
MALOMARNOST ALI...

Čigav je »taunus«, ki kazi
okolje in našo zavest?

Na uredništvo našega glasila je
prispela pismena zahteva stanoval-
cev hiše v Hubadovi 19. »da se od-
strani zapuščeni avto brez številke,
ki stoji pred našo hišo. Zdi se. da
avto nima lastnika, ker ga občasno
.obdelujejo' mladi nadobudneži.
Avto je bele barve in tu je napoto
drugim. Ce je mogoče naj se od-
strani kamor spada«!

Ogled na kraju samem je potrdil
resničnost, da je avto v žalostnem
stanju, karamboliran na prednji
strani, zdaj pa uklenjen v snežno
odejo in komaj opazen v objektivu
našega fotoaparata.

Po ogledu kraja »zločina« kliče-
mo Komunalno inšpekcijo Ljublja-
na. Telefon 322-061, interno 92. In-
špektor Karel Klenovšek, ki skrbi
za območje naše občine pojas-
njuje:

»Ja, imamo ga .registriranega'

že dve leti. Tudi letos je v popisu
neuporabnih avtomobilov, zapuš-
čenih na javnih mestih. Toda, kaj
moremo. Po 5. členu odloka SML
o ravnanju z odpadki, objavljenem
v Uradnem listu SR Slovenije, št.
42/85 lahko odstranimo (odpelje-
mo) zapuščeni avtomobil le, 6e je
popolnoma uničen, torej neregi-
striran in če je sama školjka. V tem
primeru naložimo Komunalni
skupnosti Ijubljanskih občin, tozd
Javna higiena, da ta kosovni ko-
munalni odpadek odpelje na avto-
mobilsko pokopališče na Cesti
dveh cesarjev na Viču.«

- Kaj pa v primeru, ko ima avto-
mobil kolesa in motor, nima pa re-
gistrske tablice in se ne ve za last-
nika, kot je v primeru omenjenega
»taunusa«?

»V tem primem hišni svet ukre-
pa v skladu z odlokom o hišnem

redu, torej poišče lastnika. Ce pa
ga ne najde, naloži, da se avtomo-
bil - na stroške hišnega sveta -
odpelje na odpad ali odlagališče ••

V Ljubljani je trenutno zapušče-
nih ali amortiziranih okoli 200 ne-
uporabnih avtomobilov, od tega 40
odvrženih, vsi skupaj pa kazijo vi-
dez mesta in našo zavest. V naši
občini je dobra četrtina teh ploče-
vinastili »okostnjakov«.

»V našem registru imamo 50 za-
puščenih avtomobilov na območju
občine Bežigrad. Med njimi je tudi
omenjeni »taunus«. Od tega smo
jih 6 že odpeljali na stroške komu-
nalne skupnosti, ostali pa so v po-
stopku. Iščemo lastnike, opozarja-
mo . . . Vse pa je odvisno od zave-
sti in odgovornosti lastnikov takš-
nih avtomobilov,« je dejal komu-
nalni inšpektor Karel Klenovšek.
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